
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 1 Plupuh 

Kelas/ Semester  : X/1 

Tema   : Teks Pengumuman (Announcement Text) 

Sub Tema  : Pengumuman tentang kegiatan sekolah 

Pembelajaran ke-  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat menganalisis dan menyusun teks pengumuman (announcement) tentang kegiatan sekolah sesuai 

struktur, fungsi sosial, dan ciri kebahasaan dengan jujur percaya diri, tanggung jawab dan kreatif. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

a) Orientasi 

Membuka kegiatan belajar mengajar (KBM) dengan salam pembuka dan berdoa. Memeriksa kehadiran peserta 

didik sebagai penguatan karakter disiplin dan tanggung jawab. 

b) Motivasi 

Memberikan motivasi tentang manfaat belajar dengan mengutip salah satu ungkapan “siapa yang menempuh 

jalan menuntut ilmu, maka Tuhan akan mudahkan jalan menuju surge,” sebagai penguatan karakter relijius.  

c) Apersepsi 

Mengkaitkan materi pembelajaran dengan pengalaman peserta didik, memberikan rangsangan dengan 

mengajukan pertanyaan yang ada kaitanya dengan materi pembejalaran. 

d) Pemberian Acuan 

Memberikan gambaran tentang kegiatan dan penilaian pembelajaran yang akan dilakukan, memberikan gambaran 

tentang manfaat pembelajaran materi teks pengumuman (announcement) terkait kegiatan di sekolah. 

 

2. Kegiatan Inti (7 menit) 

a) Critical thinking: Peserta didik (PD) mengamati beberapa contoh teks pengumuman. Pendidik memberikan 

kesempatan kepada PD untuk berpendapat tentang fungsi sosial, struktur dan ciri kebahasaan.  

b) Collaboration: PD berkolaborasi dalam kelompok untuk menganalisis dan membandingkan  teks pengumuman 

tentang kegiatan sekolah yang diberikan oleh pendidik. 

c) Communication: PD menyimpulkan dan menyampaiakan hasil diskusi. Pendidik memfasilitasi PD dalam 

kegiatan diskusi dan tanya jawab.  

d) Creativity: PD merancang dan menyusun teks pengumuman terkait kegiatan sekolah. 

 

3. Kegiatan Penutup (1 menit) 

a) Peserta didik: membuat ringkasan dengan bimbingan pendidik tentang pin-poin penting dakam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan. 

b) Pendidik: memberikan umpan balik kegiatan pembelajaran yang telah diberikan. 

c) Doa penutup. 

  

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap  : Jurnal pengamatan 

2. Pengetahuan : Penugasan kelompok menganalisis fungsi sosial, struktur, dan cirri kebahasaan. 

3. Praktik  : Menyusun teks pengumuman bertema kegiatan sekolah. 
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